

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

爸气十足

FATHER'S DAY

彩票中奖见父爱



父亲节,虽然不是我国的法定节日,也没有一个官方的说法,但是近些年来人们习惯了在每年6月的第三个星期日过父亲节。今年的父亲节,中国福利彩票陪你一起,细数父爱点滴。不为过节,只为感恩。

你的生日 他视为珍宝

无论何时,父母都铭记着孩子的生日,有的把孩子生日当作车牌号码,有的把孩子生日作为幸运数字,当然,用生日作为投注号码买彩票中大奖的事也屡见不鲜。在双色球第14036期534万元大奖得主小梁家,爷爷用爸爸的生日买彩票中奖,

爸爸又用儿子的生日作为投注号码,中得了双色球一等奖。

故事要从小梁的爸爸说起,小梁的爸爸是福彩的老彩民,小梁十几岁时,父亲就把小梁的阴历阳历生日作为投注号码,总能时不时中个小奖,每次中奖后父亲都会开心地说小梁

是家里的幸运星。参加工作后,90后的小梁也加入到彩民队伍中,每期几元到几十元不等,这样的习惯一直持续到小梁的孩子出生。初为人父的小梁想起当初父亲用自己生日购彩的方法,便决定将自己的生日、妻子的生日和孩子的生日分别组成3注

双色球号码进行投注,并且固定下来,每期都买,日复一日,不曾改变。终于,幸运降临,小梁中得了双色球大奖。

作为父亲,他时时刻刻铭记着你的生日,将你的生日视若珍宝,好运就在这份虔心投注中悄然而至。



你的愿望 他竭力满足

“不登高山,不知天之高也;不临深溪,不知地之厚也。”《荀子》所言,是很多孩子的梦想,渴望用脚步丈量平原山川,用双眼一览世间万物,纵使为人父母的心里百般不放心,却仍会尽己所

能帮你实现愿望。

谢先生的女儿想去国外读书,这对家境尚可的谢先生一家来说,经济上仍有些压力,但为了满足女儿留学的愿望,更为了女儿开拓视野、增长见识,谢先生努力工

作的同时也寄予了一份希望,那就是希望通过购彩收获好运。双色球第18063期开奖,谢先生凭借一张双色球倍投彩票揽获2661万元大奖。当被问及奖金如何使用时,谢先生第一想到的就

是实现女儿出国深造的愿望。

很多大奖得主在领奖后都表示,奖金会用作孩子的教育经费。你的愿望,他牢记于心,为了帮你实现愿望,他用尽全力并乐得其中。



你的困境 他鼓励陪伴

孩子是父母的心头肉,小磕小碰尚且心疼,生病痛苦他恨不得替你承受,当你遭遇困境,他不离不弃,陪在你身边,照顾,鼓励,一起度过沟沟坎坎。

内蒙古武川县有位叫康枝英的姑娘,全家生活在农村,她除了务农外,偶尔也会

到附近的矿上打工赚钱。在一次试骑矿上的摩托车时,刹车突然失灵,康枝英第五、六节脊椎粉碎性骨折,面临高位截瘫。父亲康吉贵想尽一切办法给枝英治病,前前后后的手术治疗费用高达50多万元。为了筹钱,康吉贵每天走街串巷、奔波操劳,终于,他得到了

爱心人士和内蒙古福彩的公益资助。在大家的帮助下,枝英顺利地接受了手术,但需要借助康复器具进行恢复,由于康复器具昂贵,父亲康吉贵就在十年的时间里用各种废旧材料为女儿做了九套康复器具,每一套都充满了父亲对女儿的关爱。在父亲的努力下,

枝英得以坚强地笑对人生磨难。现在的枝英,把自己和爸爸的故事写成了书,通过网络,帮助更多身陷困境需要关爱的人。

从小到大,父亲的肩膀总是坚定而充满力量,为儿女撑起一片天空,是我们心里最安心的一片港湾。



你的品格 他悉心培养

管子说“十年树木,百年树人”,孩子的品格培养越来越受到家长的重视,

要学会尊重、懂得感恩、赏识宽容、勇敢好学,而如何培养孩子好的品格则让很多家长绞尽脑汁。

浙江温州的彩民胡先生今年“五一”收获了来

自福彩双色球的3929万元惊喜大奖。胡先生购彩10多年来坚持不懈,但理性投注的他每期投注都不超过20元。面对突然降临的大奖,胡先生第一反应是:不让孩子知道中奖的消息。原来,胡先生的孩子还在上学,如此煞费苦心的隐瞒中奖的喜讯,是因为胡先生希望孩子明白幸福生活要通过学习和脚踏实地辛勤劳动才能获得。

俗话说“三岁定终身”,孩子小时候的思想品格培养尤为重要,影响着未来的人

生轨迹。作为父亲,他悉心的培养你的品格,播种下正能量的种子,或许他不能一路相伴,但父亲深沉的爱意将永存心间。

父亲的形象是高大、伟岸的,或许不如母亲般柔情、细腻,但他教我们坚强、教我们自立、教我们树雄心立大志。父亲是勇气和力量的化身,是期望和信心的后盾。

一声“感谢”数不清父亲多年来的关爱,一句“爱您”也道不尽子女感恩的心。细数父爱点滴,你会发现,因为

有父亲的存在,我们才会一路上无畏向前。在父亲节,回忆起这些“爸”气十足的瞬间,或许为父亲准备什么礼物并不是那么重要,更珍贵的是一个拥抱、一份陪伴。为父亲沏一壶茶,与父亲杀一盘象棋、看看报纸、静心垂钓,或者去附近的福彩销售网点,陪父亲玩喜爱的福彩游戏,让爱在行动中传递,让情在陪伴中升温。

“父亲,我在努力长大,请您慢慢变老。”中国福利彩票祝愿每一位父亲,节日快乐!

